

ERRATA: A Pregoeira do Fundo Municipal de Saúde de São João del-Rei torna público a retificação no edital 019/14, Contratação de empresa especializada para serviços de disponibilização de pontos de internet banda larga. Considerando o art 21 . § 4o 4º da lei 8666/93. Clausula quinta, item 5.1.3 j) onde se lê Alvará Sanitário e localização, passará a ler Atestado (s) fornecido(s) por pessoa jurídica de direito publico ou privado, em nome da empresa, comprovando a prestação de serviços similares e compatíveis com o objeto desta licitação,

Pregoeira: Glesiane Mayra Benfenati Cardoso. Edital disponível no site da prefeitura www.saojoaodelrei.mg.gov.br. Informações somente por email: licitasaudesjdr@hotmail.com